Олимпиада по русскому языку

6 класс.

1)Найдите словосочетание с общим грамматическим значением «действия и его отношением к предмету»:

а) горячий чай;

б) рисовать кистью;

в) третье место.

2)Найдите односоставное предложение:

а) Нарядный морской вокзал.

б) Возле бухты вырос крупный город.

в) Построены заводы.

г) Организован музей.

3)Найдите двусоставное предложение:

а) В садах окапывают деревья.

б) С утра морозило.

в) Не опаздывайте на занятия, ребята.

г) Мы с Павлом удивлённо подняли головы вверх.

4)Найдите простое глагольное сказуемое:

а) Погода стала хуже.

б) Погода стала портиться.

в) Погода совсем испортилась.

5)Найдите предложение с составным глагольным сказуемым:

а) В одиночестве способен жить не всякий.

б) Я буду крайне осторожен.

в) Дворец казался островом печальным.

6)Определите тип сказуемого в предложении: Метель была страшная.

а) простое глагольное;

б) составное именное;

в) составное глагольное.

7)Каким членом предложения является выделенное слово? В октябре за туманами где-то затерялось недавнее лето:

а) дополнение;

б) обстоятельство;

в) определение.

8)Найдите предложение ,в котором есть приложение:

а) Вот я снова в городе Кургане.

б) На теплоходе мы доехали до Астрахани.

в) Долго мы на берегу стояли.

